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Tercer Selectivo | 2 de diciembre del 2023

Nivel 1 | 4% y 5% de primaria

Instrucciones:

e Asegurate que tienes el examen del nivel correcto y lee todos los enunciados con calma. Llena todos

tus datos correctamente en la Hoja de respuestas.

e Tienes dos horas para resolver este examen.

e Para cada problema, escribe la respuesta que consideres correcta sobre la linea correspondiente de

la hoja de respuestas. Solo se tomara en cuenta lo que se coloque sobre esta linea. Te puedes quedar
con la hoja de enunciados.

e Puedes utilizar 1apiz o pluma, borrador y, si tu prefieres, juego de geometria. No esta permitido el

uso de calculadoras, apuntes, tablas, cualquier dispositivo electrénico ni consultar a otras personas.

e Los resultados se publicaran el 8 de enero en la pégina https://olimpiadasbasicas.cimat.mx/.

Problemas

1.

Si Romina tuviera 18 plumones mas de los que tiene ahora, tendria el triple de los que tenia original-
mente. ;Cuantos plumones tenia Romina originalmente?

. Una banda de 3 integrantes debe formar una fila para cruzar una calle. ;De cuantas formas pueden

ordenarse para cruzar?

En la figura las distancias son: AC' = 16m, BD = 23m y AD = 33m. Encuentra cuanto mide la
distancia BC.
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Una clase de 10 alumnos debe elegir a un presidente y un vicepresidente para que los represente en el
Consejo estudiantil. ;De cuantas maneras pueden elegir estos puestos?

. Issis ha dibujado un cuadrado en el pizarrén. Si el drea del cuadrado es 169 cm?, jcudnto mide el

perimetro de este cuadrado?




10.

11.

12.

13.

14.

15.

En un laboratorio, una bacteria es capaz de duplicarse una vez por minuto. Si comenzamos con 5
bacterias, jcuantas habra después de 5 minutos?

A Joshua le gusta armar cajas. La base de su caja favorita tiene 25 cm de largo y 10 cm de ancho. Si
su volumen es de 1250 cm?, ;cudnto mide el alto de su caja favorita?

Una cuadricula como la siguiente debe colorearse con 3 colores diferentes. ;De cudntas maneras puede
hacerse si no puede haber dos cuadrados del mismo color juntos?

Kevin se encuentra practicando basquetbol. Ha lanzado 15 tiros desde diferentes partes de la cancha.
Un tercio de estos tiros fue de 3 puntos; de los tiros restantes, 2/5 fueron de 2 puntos y los demas los
fallé. jCuantos puntos acumulé Kevin al final de su entrenamiento?

La siguiente figura esté conformada por tres circulos con radio de 4 cm. ; Cuanto vale el area sombreada?
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Dennis ha escrito un numero de 2 cifras en su libreta y se ha dado cuenta de que al borrar el digito
de las decenas, obtiene un divisor del nimero original. Asombrado por esto, escribe el nimero original
nuevamente, pero ahora borra el digito de las unidades y obtiene un divisor diferente. ;Cual es el
menor valor posible del nimero que Dennis escribié al inicio?

Los tres angulos de un tridangulo rectangulo se han llamado A, B y C' de manera que A > B > C'. Si se
construye un tridngulo con angulos iguales a B/2 y C'/2, jcudnto vale el tercer dngulo de este nuevo
triangulo?

,Cuantos nimeros de 3 cifras hay tales que su digito de las unidades es multiplo de 2, su digito de las
decenas es multiplo de 3 y su digito de las centenas es multiplo de 47

Dos trabajadores hacen una barda de 2 metros de altura y 5 metros de largo en 3 dias. ;Cuanto tiempo
les tomara a 4 trabajadores hacer una barda de 3 metros de altura y 10 metros de largo?

Cada domingo, Joshua elige 3 plumas para usar durante la semana. Si tiene 5 plumas diferentes, ;de
cuantas formas puede escoger sus plumas?



